
Ubytovací podmínky Penzionu U Roušarů,  Lubná čp. 123

Vážení a milí hosté.
Jsme rádi, že jste se rozhodli strávit chvíle odpočinku, právě v našem penzionu.
Žádáme Vás, abyste věnovali pozornost  níže uvedeným pokynům. Prosíme, abyste se jimi řídili a 
pomohli tak navodit klidnou a ničím nerušenou atmosféru Vaší dovolené a naší práce.

           
 Při nástupu požadujeme vratnou kauci ve výši 5000,- Kč. Pokud na konci pobytu předáte 

objekt, zařízení a klíče v pořádku, bude kauce vrácena ve výši 100%.

 Nástup na ubytování je od 16 do 18 hodin. 
V den odjezdu prosíme uvolnit a opustit pokoj do 9.30 hodin, penzion do 10 hod.
Není-li předem domluveno jinak.

 Při nástupu obdržíte klíče od pokojů a hlavních dveří.
Při odchodu z penzionu a na noc uzavírejte celý objekt. 
Při ztrátě klíčů požadujeme pokutu ve výši 5 000,- Kč.

 V pokoji nebo společenských prostorách penzionu je zakázáno, bez souhlasu provozovatele,
přemisťovat zařízení, provádět opravy a jakékoliv zásahy do elektrické nebo jiné instalace.

 Veškerá poškození na vybavení pokojů a případně další závady nahlaste provozovateli.

 Ve všech prostorách penzionu platí zákaz používání vlastních elektrospotřebičů, toto 
nařízení se netýká el. spotřebičů sloužících k osobní hygieně.

 Ve všech prostorách penzionu, s výjimkou terasy ve dvoře a zahrady, je zákaz kouření a 
používání otevřeného ohně.

➢ Od 22.00 do 6.00 hod. dodržujte noční klid.

 Za dodržení tohoto ubytovacího řádu dětmi mladšími 15 let zodpovídají rodiče, popř. jiné 
osoby starší 18 let, se kterými jsou děti ubytovány.

➢ V objektu nebydlíme. Každý den však musíme přijít otevřít a zavřít bazén.
Po domluvě s Vámi min. 2x týdně zalít květiny a v létě může jít i o posekání trávy.

➢ Bazén
Bazén je v provozu je od 8 do 18 hodin. 

V 18 hodin od Vás budeme přebírat bazén vytřený.  Následně bazén uzamkneme a 
ráno v 8 hodin ho opět zpřístupníme.
Není-li předem domluveno jinak.

           Voda v bazénu je filtrována, chemicky upravována a ohřívána tepelným čerpadlem. Koupání 
je na vlastní nebezpečí a zakazuje se koupání dětí bez dohledu dospělé, zodpovědné 
osoby.

➢ Žádáme Vás o udržování pořádku a čistoty ve všech prostorách /úklidové pomůcky jsou k 
dispozici/ a o předání objektu ve stejném stavu, v jakém jste jej převzali. 

         Pokud tak neučiníte, máme právo na srážku 1000,- Kč z kauce.



 Neodpovídáme za škody na majetku nebo zdraví, k nímž dojde v důsledku nedodržení 
tohoto provozního řádu nebo neuposlechnutí našich pokynů.   

 Máte právo být řádně informováni o veškerých podmínkách, týkajících se Vašeho  
pobytu.

➢ Žádáme Vás o dodržování tohoto ubytovacího řádu. V případě, že bude porušen, máme
právo od smlouvy odstoupit před uplynutím dohodnuté doby.

Během několikaletého provozu penzionu zde byla nastolena téměř rodinná atmosféra,  kterou se
snažíme zachovat. Proto si přejeme, abyste k ní přispěli a odjížděli od nás spokojení a odpočinutí.
Doufáme, že se u nás budete cítit příjemně a rádi se třeba i s přáteli vrátíte. 

Přejeme Vám hezké počasí a příjemnou dovolenou

Marie a Miroslav Pechancovi
provozovatelé penzionu


